

关于2023年度城乡居民 基本医疗保险缴费事项的通知

即日起,我区2023年度城乡居民基本医疗保险缴费工作开始,缴费期限至12月20日。在校学生由学校统一办理参保缴费手续,其他居民可使用微信或者支付宝“江苏税务社保缴纳”小程序和云闪付APP为自己或他人缴费,或者使用南通医保APP缴费,也可至各镇(街道)、村(居)党群服务中心使用自助缴费终端(小黄机)、银联POS机缴纳,或者到就近相关银行网点

(农业银行、建设银行、江苏银行、招商银行、农商银行、工商银行、交通银行、邮储银行)缴费。
国家税务总局南通市通州区税务局
南通市通州区医疗保障局
南通市通州区人力资源和社会保障局
南通市通州区教育体育局
南通市通州区财政局
2022年11月4日

中共南通通州区委员会主办 南通通州区新闻信息传播中心承办

通州区文学艺术界联合会 第十一次代表大会胜利召开

选举产生新一届文联领导班子



本报讯(通讯员施伟办 记者樊希萌)11月23日,通州区文学艺术界联合会第十一次代表大会在区行政中心召开。市委常委、区委书记张建华,区委副书记、区长王少勇出席大会开幕式。

区第十次文代会以来,区文联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“二为”方向、“双百”方针和“三贴近”原则,切实履行团结引导、联络协调、服务管理、自律维权的职能,引导全区文艺工作者围绕中心、服务大局,专注文艺发展,深化改革创新,全区文艺事业呈现出蓬勃发展、欣欣向荣的生动局面。

张建华代表区四套班子对大会的召开表示祝贺,并充分肯定了全区文艺战线取得的成绩。他强调,全区文艺战线要认真学习贯彻党的二十大精神,坚持与时代同行、与人民同心,努力创作出更多反映时代精神、展现通州特质、陶冶高尚情操的精品力作,为“强富美高”新通州现代化建设提供更有力的思想保证、精神动力和文化支持。要牢记职责使命,争当先进文化的传播者,坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为主心骨、定盘星、指南针,自觉用党的创新理论指导文艺创作生产,为通州城市发展增添强大的人文力量。要站在时代前列,争当文艺精品创作的创作者,把艺术追求融入通州改革发展的火热实践中,牢固树立以人民为中心的创作导向,打造一大批能够长期坚持、常态化开展的活动项目,不断丰富群众的精神文化生活。要坚持内外兼修,争当德艺双馨的践行者,把“艺”作为立业之本,把“德”作为立身之基,广育人才,做好“传帮带”,让通州的文艺事业薪火相传、繁荣发展,让通州的文艺工作者

青蓝相继、名家辈出。
张建华指出,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。区委将继续加强和改进对文艺工作的领导,一如既往地支持区文联依照章程开展工作,为文艺事业发展繁荣提供坚实保障。各镇街和部门要认真贯彻上级关于文艺工作的决策部署,认真履行意识形态工作中面临的实际问题。区文联要切实履行好职能,发挥好桥梁纽带作用,进一步加强对文艺工作的指导和扶

持、对文艺工作者的引导和团结,真正把文联建设成为让党放心、让人民满意的群团组织和全区文艺工作者的温馨和谐之家。

南通市文联党组书记、主席姜平到会祝贺,并对区文联工作取得的成绩表示肯定。就贯彻落实党的二十大精神、进一步做好文联工作,姜平希望全区文艺战线高举新思想旗帜,自觉担负起时代赋予的光荣使命;坚持以人民为中心的创作导向,践行人民至上理念,以精品奉献人民;自觉追求德艺双馨,争做有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺工作者;不断加强文联组织建设,提升科学化工作水平和履职能力,用智慧和才华为通州区社会经济持续健康发展作出最大的文艺贡献。

区文联第十届委员会主席许君致开幕词。大会宣读了海门区文联贺信。区妇联党组书记、主席王晓燕

代表群团组织致辞。大会还表彰了优秀文艺工作者。

会议选举产生了区文联第十一届委员会委员。区文联第十一届委员会第一次会议选举产生了区文联主席、兼职副主席。许君当选区文联第十一届委员会主席。

大会闭幕前,区委常委、宣传部部长樊小燕讲话,她希望区文联新一届领导班子和全区文艺工作者以此次大会为新的起点,紧紧围绕“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”的使命任务,始终坚持以人民为中心的创作导向,坚定文化自信,创作时代精品,奋力开创我区文艺繁荣发展新局面。

区人大常委会主任陈艳梅,区政协主席葛锦坤,区人大常委会党组成员翟祖平,副区长陈兵,区政协副主席严少标参加会议。



11月23日,通州区文学艺术界联合会第十一次代表大会胜利召开。徐浩翔 摄

市人大代表通州团第二小组 开展会前集中视察活动

本报讯(通讯员瞿仁达 记者李天舒)11月23日下午,在通州的南通市人大代表第二小组开展会前集中视察活动,就通州交通重点工程建设情况进行视察调研。

代表们先后来到通州大桥拆除重建工程现场、绕城高速跨海枢纽工程现场、骑四线大修工程现场等处,详细了解部分交通重点工程项目基本概况、时序进度等情况,对我区在交通重点工程建设发展方面的工作给予了充分肯定。

在随后的座谈会上,代表们听取了区交通运输局关于全区交通运输工作情况的汇报。今年以来,通州交通抢抓发展机遇,主动担当作为,全系统上下紧扣“奋进现代化,建设硬核区”任务目标,战疫情、抓建设、保民生,加快构筑现代化综合交通枢纽体系,重大交通项目建设成效显著,“外防输入”筑牢疫情防控坚强防线,行业党建工作亮点纷呈,为我区高质量发展铺就“黄金跑道”。

市人大代表、区人大常委会主任陈艳梅参加活动。她强调,党的二十大报告提出“要加快建设‘交通强国’”,这对交通运输工作赋予了新的使命、提出了新的要求。交通运输部门要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,立足长远,统筹谋划,严把工程建设进度关、工程建设质量关、工程建设安全关、党风廉政建设关、疫情防控关,加快构筑综合交通枢纽体系,为全区经济社会发展作出新的更大贡献。与会代表也要积极履职,充分发挥代表密切联系群众的优势,深入基层一线,广泛倾听民意,加强调查研究,提出切实可行的意见建议,帮助解决交通运输工作的发展难题,助推通州交通运输事业发展。

市人大代表、区委常委、组织部部长、统战部部长施晓毅参加活动并提出相关意见建议。

2022年度全国综合实力百强县市、百强区公布 通州区上榜

本报讯(记者樊希萌)11月18日,《光明日报》刊发了《2022年中国中小城市高质量发展指数研究成果》。在其中的2022年度全国综合实力百强区榜单中,我区位列第35名;2022年度全国投资潜力百强区榜单中,我区位列第37名。

《2022年中国中小城市高质量发展指数研究成果》由中国中小城市发展指数研究课题组、国信中小城市指数研究院联合发布。研究成果是中国中小城市发展指数研究课题组根据2021年《中国城市建设统计年鉴》、2021年《中国县域统计年鉴》《中国城市统计年鉴(2021)》数据综合分析形成。据悉,截至2021年底,我国共有中小城市2634个。

实现高质量发展是中国式现代化的本质要求之一,是党的二十大报告的明确定位。综合实力指数指标体系立足践行新发展理念和高质的要求,结合新时期中小城市发展特点,从现代经济发展、社会民生改善、生态环境建设、城乡融合发展、创新驱动引领和社会治理优化等六个方面进行评价。

近年来,我区坚定不移走高质量发展之路,在产业聚集、创新发展、营商环境、城乡一体发展、社会治理等方面争做示范,奋力打造新高地、建设硬核区,高质量发展行稳致远。今年以来,我区认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,切实增强“挑重担、扛重责”的使命感,各方面工作取得了扎实成效。上半年,全区实现地区生产总值817.1亿元,完成一般公共预算收入44.4亿元。

安全生产工作应当遵循的原则是什么?

详见A2版

陆美兰:不离不弃悉心照顾瘫痪丈夫37年的最美妻子

先锋街道秦家埭村31组有位平凡的农家妇女陆美兰,其“孝老爱亲,弘扬文明新风尚”的感人事迹广为流传,尽显她的不平凡。

37年前,陆美兰正怀孕在身,幸福的小家即将迎来一个新生命。没想到一场意外事故导致丈夫丁志兵瘫痪在床,顶梁柱倒了,但家不能散,陆美兰强忍悲伤,毅然挺着孕肚,担负起照顾丈夫的责任。

端屎倒尿、擦身子、翻身拍背、喂

饭、按摩、康复训练……这套流程动作,陆美兰做了30多年,家里田间的活计也一样都没落下。在她无微不至的照顾下,丈夫的情况一天比一天好,近两年终于能拄着拐杖站起来了。陆美兰的脸上也露出了几十年未见的笑容。

除了照顾相濡以沫的丈夫,翻着花样给体弱多病的婆婆准备一日三餐,成了陆美兰每天的“必修课”。多年来,陆美兰省吃俭用,每日三餐尽

量做到营养搭配合理,还经常买些营养品给老人滋补身体。老人晚年多病,陆美兰就在病床前衣不解带地悉心照顾,为老人穿衣、洗漱、洗衣、洗床铺。因为上了岁数,老人时常话多唠叨,言语中有些过激,陆美兰从不跟婆婆计较,直到婆婆去世,她也从无怨言。

30多年来,陆美兰无怨无悔、默默付出,坚强乐观地面对常人难以承受的压力,用自己的淳朴、善良和担

当支撑起破碎的家。如今,丈夫的身体情况有了好转,她的女儿女婿又非常孝顺,一家人生活虽然过得辛苦些,家中却总是充满了欢声笑语。

记者鲍仁



生活服务台

供水服务热线:96889658(城区)
华润燃气服务热线:86543595
市民服务热线:12345

新时代绘就新蓝图, 新征程文明新提升!